
Bästa medlemmar och sympatisörer
Vi lämnar en på många sätt minnesvärd sommar bakom oss. Värmen missade nog ingen
av oss och likaså kan inte luleborna undgå att se alla våra insatser och den aktivitet som
vi moderater står för. Vid samtalen med grannar, vänner och kollegor är det många av
oss som får höra vilket bra jobb vi gör och att vi syns överallt. Det stärker min
övertygelse om att det arbete vi gör lönar sig. 

Moderaterna Luleås valrörelse är igång och höstkampanjen närmar sig
Insatserna på Under Solen och Luleå Pride men även vår närvaro runtom i länet har varit
märkbar för alla. Även utanför Norrbotten är det moderater som anmärker på vilken
oerhörd aktivitet som uppvisas från Luleå. Det är tack vare ert engagemang som vi
lyckas ta plats och växer som parti. Det var flera år sedan Moderaterna Luleå hade så
många medlemmar som vi har nu. Med allt detta i ryggen går vi nu in i partiets
höstkampanj där jag hoppas att så många som möjligt kan avvara tid för kampanj
utanför valfri matbutik, på stan eller genom att vara med på dörrknackningskampanj. Vill
du delta i valarbetet? Hör av dig till arvid.persson@moderaterna.se

fortsättning på nästa sida...
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Föreningen växlar upp ytterligare 
Samtidigt som mycket bra arbete görs, inte minst av våra förtroendevalda och på
kampanjer, behöver vi utveckla andra delar av vår verksamhet. Det kommer fler
möjligheter att träffas, utbyte idéer och samtala. Föreningen planerar nu för att ge
möjligheter att skriva motioner tillsammans, utbilda sig inför valrörelsen och mycket mer.
Allt detta är en del i att stärka vår organisation och i att förbereda oss för valet 2026. En
del i detta är även arbetet med att utbilda våra kandidater. Skulle du vilja kandidera till
kommunen för Moderaterna? Skicka då in detta till arvid.persson@moderaterna.se 

Avslutande ord
Det är en spännande tid framför oss. Det är nu vi lägger in en växel för att stärka
Moderaterna i kommunen, regionen och i riksdagen i valet 2026. I det arbetet välkomnas
allt engagemang, från att man väljer att bli stödmedlem i vårt parti till att man deltar på
våra möten eller kandiderar och valarbetar för oss. Min uppmaning till er alla är att fråga
personer ni känner om att bli medlemmar i vårt parti. Alla moderater, även de som inte
ännu är medlemmar, behövs i det kommande arbetet för att stärka vårt parti och skapa
ett mer moderat samhälle!

Har du inspel eller vill vara med och bidra på något sätt i partiets arbete är du mer än
välkommen att skriva det till lulea@moderaterna.se, vi återkopplar så snart vi kan! 

                   

Med varma hälsningar,                            
Dag Sundberg, Ordförande för Moderaterna i Luleå
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Medlemmar och sympatisörer,

När vi nu kan se att hösten kommer smygande, det har blivit mörkare om kvällarna och
ett småkyligt väder har infunnit sig så är det dags att växla upp i det politiska livet igen.
Även i det privata livet börjar semestrarna vara till ända och vardagslivets normala lunk
har börjat infinna sig.

I början av augusti drog terminen igång igen. Men hittills så går delar av verksamheten på
halvfart. De flesta nämnder har inte hunnit ha sina möten än utan de drar igång precis nu i
skrivande stund. Att det varit lågsäsong i det politiska möteslivet vittnar inte minst det
faktum att detta månadsblad är tunnare än vanligt. 

Det är nu ganska precis ett år kvar till valet och det börjar redan märkas i debatten,
artiklar och aktiviteter på partikontoret. Debattörer söker oftare friktioner och kon-
frontation än försonlighet och samförstånd. Det är något som man kan förvänta sig i
valtider men jag anser att vi skall vara klara, tydliga och ibland även stenhårda i vår
debatt, men att vi skall hålla oss från personangrepp och rena påhopp. Det är något som
det andra laget får sysselsätta sig med. Det brukar slå tillbaka på avsändaren.

Att det är valår på ingång är något vi även kommer att märka i den dagliga politiken
genom att fler förslag och utspel kommer att komma från samtliga partier. Vi Moderater
kommer att föreslå konkret politik och beskriva vad vi vill uppnå så att väljarna får ett klart
och tydligt alternativ till nuvarande styre. 

fortsättning på nästa sida...
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Nu börjar det också vara dags att omsätta vårt budgetarbete innan sommaren i förslag
och motioner. Vi kommer därför att kalla till ett särskilt möte där vi bryter ner budgeten i
områden som lämpar sig för motioner.

Även arbetet med vårt valmanifest kommer påbörjas 
i god tid så att det kan ligga till grund för vårt valarbete.  

Som ni kanske har märkt så har Moderaterna i 
Luleå kampanjat kontinuerligt och frekvent sedan 
i våras. 
Det är något som kommer att fortsätta och trappas 
upp under valåret. Vi är därför tacksamma för om 
just du vill delta i vårt kampanjarbete på något sätt. 

Jag vill även uppmärksamma att nomineringar till 
riksdags-, region- och kommunfullmäktigelistorna 
pågår för fullt just nu. 

Det är oerhört viktigt att vi har både bredd och djup på de listor som vi går till val på. 
Om du är intresserad av att anmäla intresse att själv kandidera för att du vill vara en del
av ett vinnande lag eller vill nominera någon som du tycker är lämplig så gör du det
genom att kontakta nomineringskommittéerna. Kontaktuppgifter finns på annan plats i
detta månadsblad.

Slutligen vill jag tacka samtliga förtroendevalda för allt det arbete de lägger ner för att vi
skall få ett bättre samhälle. Det läggs ner mycket arbete i det fördolda ofta sådant som vi
inte alltid ser och lägger märke till men som likväl är oerhört värdefullt. 
Och till våra medlemmar och sympatisörer riktar jag ett särskilt tack för att ni möjliggör
vårt arbete i politiken.

Som avrundning vill jag önska er en riktigt skön och fin höst!

Bästa hälsningar

Matti Björk
Gruppledare och Oppositionsråd

www.moderaternalulea.se
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4/9 Kampanj Gammelstads Centrum (info i Blåval), kl 15.30

5/9  Kost-& servicenämnden, kl 

8/9 Kommunstyrelsen Arbetsutskott, kl 08.15

8/9 Kommunstyrelsen, kl 13.15

9/9 Medlemslunch på Savoy kl 11.30

10/9 Kampanj Björkskatans Centrum (info i Blåval), kl 15.30

15/9 Miljö- & byggnadsnämnden, kl 08.15

15/9 Räddningsutskottet, kl 13.15

16/9 Arbetsmarknads- & gymnasienämnden, kl 08.15

17/9 Barn- & utbildningsnämnden, kl 08.15

17/9 Kultur- & fritidsnämnden, kl 13.15 

18/9 Infrastruktur- & servicenämnden, kl 13.15

18/9 Kampanj Mjölkuddens Centrum (info i Blåval), kl 15.30

19/9 After Work, kl 18.00

22/9 Samhällsbyggnadsutskott, kl 08.15

22/9 Kommunfullmäktige, kl 13.15

23/9 Motionsskrivarkväll, kl.18.00 

24/9 Miljö- & byggnadsnämnden, kl 08.15

25/9 Socialnämnden, kl 08.15

25/9 Överförmyndarnämnden, kl 13.15

25/9 Kampanj Antnäs Centrum (info i Blåval), kl 15.30

30/9 Gruppmöte Fullmäktigegruppen, Digitalt, kl 18.30

PÅ GÅNG I LULEÅ

Medlemsbrev Augusti  #7 - 2025
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blaval.moderaterna.se

Nu söker vi fler engagerade Luleåbor -
som vill vara med och forma framtiden

2025 är ett perfekt år att kliva in i politiken, 
pröva på arbetet och börja bygga förtroende
inför valet 2026.

🔹 Vill du kandidera till kommunfullmäktige?
🔹 Är du intresserad av att sitta i en nämnd eller 
     styrelse?
🔹 Känner du någon som borde nominera sig – 
     eller bli nominerad?

📧 Mejla oss på: arvid.persson@moderaterna.se

Tillsammans gör vi skillnad. Välkommen till Moderaterna i Luleå! 💙

7

Valkampanjen har börjat i Luleå – vi behöver din hjälp!

Nu är kampanjarbetet i Luleå inför valet 2026 igång. Vårt mål är tydligt: 
 - Vi ska vinna valet och leda Luleå kommun under nästa mandatperiod.

För att lyckas behöver vi din hjälp! 💙 

Vill du vara med och kampanja, knacka dörr eller hjälpa till på andra sätt under våra
aktiviteter? - Då ökar våra chanser att nå ut till fler väljare – och att vinna deras
förtroende.

Så här gör du för att engagera dig:
För att få information om när och var kampanjer sker, och för att kunna anmäla dig,
behöver du ladda ner Moderaternas kampanjapp ”Blåval” (Observera att Blåval inte
är en app i AppStore eller Google Play

Följ instruktionerna nedan – och bli en del av vårt valvinnande lag! 

https://blaval.moderaterna.se/


www.moderaternalulea.se

Rapport från Kommunfullmäktiges sammanträde 11 augusti 2025

Huvudpunkter från mötet
Skolskjutsfrågan gjorde att mötet drog ut på tiden, även om de flesta ärenden
avhandlades snabbt.
Taxejusteringar för lagen om brandfarliga och explosiva varor antogs.

Beslutade motioner
KD:s motion om ”Ko på rot” bifölls.
 Modellen innebär att kommunen upphandlar livsmedel tidigare i värdekedjan, vilket
stärker lokalt producerad mat.
SD:s motion om skolskjuts för gymnasieelever (sänkt avståndskrav från 6 till 3 km)
avslogs av majoriteten.

Moderaterna röstade för motionen, då den ligger i linje med vårt tidigare förslag
om fria resor för alla skolelever – en daglig resa året om.
Debatten blev mötets mest intensiva och tydliga. Moderaterna pekade på
majoritetens dubbelmoral: ofta tal om bättre villkor för barn och unga, men brist
på verkliga åtgärder.

Motion om förbud mot lustgas i berusningssyfte antogs.

Övriga ärenden
De flesta övriga frågor var rutinärenden och kunde snabbt läggas till handlingarna.
 

Medlemsbrev Augusti  #7 - 2025
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Rapport från Kommunstyrelsen, höstterminens första möte

Inledande ärenden
Höstens politiska arbete inleddes med kommunstyrelsemötet.
Informationspunkter, rapporter, delegationsbeslut, meddelanden samt kommande
kurser och konferenser avhandlades snabbt och utan större diskussion.

Beslut om taxor
Mindre justeringar av taxor enligt lagen om brandfarliga och explosiva varor
beslutades.

Behandlade motioner
SD:s motion om kostnadsanalys för klimatneutralitet ansågs besvarad.

Majoriteten valde att inte gå vidare med frågan.
Moderaterna reserverade sig mot beslutet och framhöll vikten av att hålla koll på
kostnaderna för att uppnå klimatmålen.

KD:s motion om ”Ko på rot” bifölls.
Innebär att kommunen upphandlar livsmedel tidigare i värdekedjan och därmed
stödjer lokalt producerad mat.
Motionen återkom senare i kommunfullmäktige.

SD:s motion om skolskjuts för gymnasieelever (sänkt avståndskrav från 6 km till 3
km) diskuterades.

Moderaterna stödde förslaget, i linje med vårt tidigare förslag om fria dagliga
resor för alla skolelever.

Motion om förbud mot lustgas i berusningssyfte bifölls.

Övriga beslut
Kommunstyrelsen beslutade att utöka en pågående utredning om upphandlingar så
att även möjligheten för fler lokala företag att delta i kommunens upphandlingar
utreds.
Förlängning av länstrafikens linje 228 till Forshed beslutades, för att möjliggöra
skolskjuts.

www.moderaternalulea.se
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INFORMATION FRÅN NÄMNDERNA
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Första sammanträdet efter sommaruppehållet

Ekonomi
Månadsrapporten visar fortsatt stora ekonomiska obalanser i flera verksamheter.
Totala prognosen för nämnden är i nuläget ett nollresultat.
Ordinärt boende står för den största avvikelsen: –42 mkr i årsprognos.

Moderaterna konstaterar att en ordentlig ekonomistyrning saknas. Intresset från
majoriteten och socialförvaltningen för att reda ut problemen bedöms vara lågt. Detaljer
kring underskotten saknas och behovet av nya statsbidrag är mycket stort.

Riktlinjer för biståndsbeslut
Förslag lades fram om att ta bort den tidigare restriktiva hållningen vid beviljande av
kontaktperson och ledsagning.
Ett nytt förslag innebär att ett biståndsbeslut om särskilt boende kan återkallas om
den enskilde tackat nej två gånger.

Moderaterna stödjer förvaltningens linje och menar att det är rimligt att man utvärderar
sitt beslut när man tackar nej. Boendesamordnare för en löpande dialog med den
enskilde och det finns alltid möjlighet att överklaga eller ansöka om ett nytt beslut.

Kronans vård- och omsorgsboende
Allvarliga avvikelser har uppmärksammats i verksamheten.
Oroliga anhöriga och en undermålig arbetsmiljö har skapat både negativa
tidningsartiklar och missnöje bland Luleåbor.
En utredning har därför initierats, och parallellt har bland annat teamledare
anställts som stöd i verksamheten.

Andreas Skarvö

Medlemsbrev Augusti   #7 - 2025
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Rapport från Stadsbyggnadsutskottet
Månadens sammanträde

Inledande ärenden
Informationsärenden, remissvar och förvaltningsplan för världsarvet i Gammelstad
avhandlades snabbt.
Detaljplaneförändring för Hajen 10 och 11 godkändes – en mindre justering av
bygghöjden på delar av fastigheterna.

Naturreservat – het debatt
Stämningen blev betydligt mer intensiv när frågan om fyra nya naturreservat togs upp:

Kalvholmen
Mjölkuddsberget
Storsand
Grundet

Majoriteten beslutade att godkänna reservatsbildningarna och skicka frågan vidare till
kommunfullmäktige.
Oppositionen, med Moderaterna i spetsen, argumenterade emot:

Kalvholmen består huvudsakligen av en gammal soptipp och en hästgård.
Undantagen i reservatsförslaget är så omfattande att skyddsvärdet blir tveksamt.
Hästverksamheten påverkas inte och soptippen kommer sannolikt ändå att behöva
saneras i framtiden.
Mjölkuddsberget tar inte hänsyn till befintlig näringsverksamhet, och möjligheten att
utveckla motionsspår och andra rekreationsanläggningar riskerar att försvåras.
Storsand, en av Luleås viktigaste badplatser, riskerar att begränsas av
trafikrestriktioner som kan drabba stugägare och besökare.
Grundet omfattas av så många undantag att skyddsvärdet blir urvattnat.

Moderaterna framhöll också att utredningarna har kostat stora summor, som istället
hade kunnat användas till mer angelägna behov.

Avslutning
Efter debatten om naturreservaten avhandlades en remiss och ett informationsärende
snabbt, innan mötet avslutades för lunch.

Medlemsbrev Augusti   #7 - 2025
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Senaste nytt från Region Norrbotten, 

Jag hoppas att ni alla haft en fin sommar med välförtjänt återhämtning och bra energi.
Jag har haft en bra sommar men är så oerhört glad att vi som land är tillbaka till vardag,
rutiner och stora möjligheter att göra skillnad. 
Precis som vanligt har det varit väldigt lågfrekvent verksamhet inom Region Norrbottens
politiska arbete. Det här är något som jag i grunden upplever problematiskt. Vi är en
organisation som måste leverera på allra högsta nivå, alla årets dagar och alla dygnets
timmar. Med det i beaktande så är min uppfattning att det sänder väldigt osköna
signaler att i stort sett hela den politiska ledningen och den politiska styrningen tar paus
i två månader. Det här är något jag hoppas att vi skall kunna förändra om Norrbott-
ningarna ger oss förtroendet att bilda majoritet kommande mandatperiod. 

Verksamheten inom Hälso - och sjukvården tar som bekant inte paus. Människors
behov styrs inte av kalendermånader. Denna sommar har varit tuff ute på golvet, både
vad gäller tillgängligheten till primärvården, akut omhändertagande, vi har haft för få
disponibla vårdplatser och fortsatt kollaps på psykiatrin. 
Det verkar ibland som att sommaren kommer som en överraskning varje år (så även
under vår tid i majoriteten föregående mandatperiod). Jag menar att vi måste börja
planera driften för verksam-heten nästa sommar redan nu. Fungerar inte verksamheten
bra i normalläge, gör det den absolut inte vid kris eller semestrar. Hela organisationen
måste byggas solid och med tydliga förväntansbilder på både ledning och personal. 

Det som blossar upp just nu är hård kritik mot Region Norrbottens vård till flickor och
kvinnor bland annat vad gäller endometrios. Den frågan har vi redan varit på långt innan
den blev medial. Vi förbereder en debattartikel där vi informerar om det. 
Under året så har vi haft och kommer att ha en lång rad Prideparader och Pride-
aktiviteter runt om i länet. Under vår tid i majoritet var jag tydlig med att Region
Norrbotten ska vara representerade vid dessa aktiviteter i hela länet. Har noterat att
personal varit ute på några parader men jag menar att om vi skulle styra regionen så
skulle det vara ett krav att alla parader ska vara bemannande.
 

  

www.moderaternalulea.se
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Linda Frohm, Regionråd 
Region Norrbotten i opposition 

Under närtid kommer Regionfullmäktigegruppen arbeta igenom den Hälso- och
sjukvårdspropp som Partistyrelsen kommer att lägga fram till stämman i Västerås. 

Vi kommer att delta på Regiondagen i anslutning till Norrlandskonferensen och vi
kommer att rivstarta arbetet med våra bidrag till den arbetsgrupp som kommer att ta
fram förslag på Handlingsprogram inför val 2026. 

Vi är också igång med våra fredagsavstämningar varje vecka kl 08.00. Är det någon
som vi vara med vid något tillfälle som inte är deltagare i FS eller gruppen hör gärna av
er. 

Avslutningsvis så hoppas jag att ni själva kandiderar eller nominerar andra till
valberedningen för att vara med på Regionfullmäktigelistan inför kommande val. 

De politiska frågorna som vi äger i regionen är helt avgörande för Norrbotten i sin helhet.
Det påverkar välfärdskontraktet för alla som lever och verkar i vårt län och är avgörande
för den regionala utvecklingen. 
Det har betydelse vem som styr för alla, flickor, kvinnor, pojkar och män. 
Dessutom är det väldigt roligt. 

Linda Frohm, 
Regionråd Region Norrbotten i opposition
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Nyhetsbrev från riksdagen – augusti 2025

Bästa moderater i Luleå,

Sommaren går mot sitt slut och vi går in i ett avgörande politiskt år. Om mindre än tolv
månader går Sverige till val igen. För oss moderater handlar det inte bara om att vinna –
utan om att förtjäna ett fortsatt förtroende genom att leverera resultat och visa riktning
framåt.

Som gruppledare för den moderata riksdagsgruppen har jag precis återvänt från några
dagar på vackra Harpsund. Tillsammans med partiledningen har vi planerat hösten,
analyserat läget och blickat framåt. Det är uppenbart att vi står starkare idag än vi gjorde
2022 – men också att det finns mer att göra.

När vi tillträdde regeringsmakten var Sverige i ett allvarligt läge. Gängvåld, elkris, hög
inflation och en migrationspolitik utan kontroll hade skapat otrygghet och oro. Tre år
senare ser vi resultat: inflationen är under kontroll, antalet dödsskjutningar minskar,
skatterna har sänkts, elpriserna har stabiliserats, och Sverige är fullvärdig medlem i
Nato. Vi har återtagit kontrollen över migrationen, och historiskt omfattande reformer har
genomförts för att stärka tryggheten.

Men vi stannar inte här. I oktober samlas vi till arbetsstämma där vi fattar beslut om ny
politik på områden som ekonomi, integration, miljö, infrastruktur och rättsstat. Ett nytt
handlingsprogram kommer att antas – och det blir också startskottet för valrörelsen
2026.

Nu går vi in i höstkampanjen. Det är nu vi visar att vi inte bara kan regera, utan också
förnya och förena. Jag hoppas att du vill vara med hela vägen. Vi moderater är ett lag –
och tillsammans ska vi ge Sverige fyra nya år med en moderatledd regering.

Tack för ditt engagemang!

Med vänliga hälsningar,
Mattias

Mattias Karlsson,
Riksdagsledamot och Gruppledare,
Moderaterna

CENTRAL INFORMATION
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GRUPPMÖTEN
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Delta i gruppmöten 2025 
Inför varje sammanträde med kommunstyrelsen samlas den Moderata
fullmäktigegruppen för att diskutera ärenden på dagordningen och andra frågor från
nämnder och styrelser. Dessa möten hålls vanligen måndagar veckan innan
kommunstyrelsen klockan 18:30 Digitalt eller i Stadshuset på datum enligt
nedanstående.  

Enligt stadgarna så har alla medlemmar rätt att delta på ordinarie gruppmöten. Dock har
endast ordinarie ledamöter och ersättare i Kommunfullmäktige rösträtt på mötena. Om
du vill få kallelser och information om våra gruppmöten så mailar du till;

matti.bjork@moderaterna.se

Vartannat möte är digitalt. Länk till mötet mailas ut innan mötet till förtroendevalda och
de som anmält intresse. Vartannat möte är fysiskt på plats i stadshuset, sessionssalen.

Att delta på våra gruppmöten är ett bra sätt att ta del av vad som händer i politiken i
Luleå och att delta i aktuella diskussioner.

Förtroendevalda för Moderaterna i Luleå kommun behöver inte anmäla intresse för att få
kallelse.

Datum för gruppmöten:
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Tisdag 30 september

Måndag 27 oktober 

Måndag 24 november

Digitalt

Stadshuset

Digitalt

mailto:matti.bjork@moderaterna.se
mailto:matti.bjork@moderaterna.se


    INFORMATION FRÅN KOMMUNFÖRETAGEN

www.moderaternalulea.se

Medlemsbrev Augusti   #7 - 2025

LULEÅ HAMN

Senaste utvecklingen i Luleå Hamn AB
Digitalisering som drivkraft
Hamnen har i juni tagit ett stort steg mot modern och miljövänlig trafikhantering med
nya plattformen Port.

Kostnadseffektiva lösningar
Projektet Malmporten tog nya steg framåt i slutet av juni med en ny farledsutformning,
där djupgåendet justeras, som bedöms leda till lägre kostnader i det kommande
upphandlingsskedet för muddring.

Stärkt infrastruktur
Genom logistikavtalet med Stegra säkras de nödvändiga investeringarna för att hantera
framtida godsmängder.

Planerad utbyggnadsstrategi
En flexibel och etappvis utbyggnadsplan inför osäkra marknadsförhållanden ger god
långsiktig bedömning.

Kortstrejkens påverkan
Tidig juni påverkades hamndriften av en kortstrejk, vilket understryker behovet av
robusta lösningar för kontinuitet

Med vänlig hälsning,
Fredrik Lundström
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VÅRA POLITIKER

PER TJÄRDALEN
KF (ers), KFN (ord)

JOAKIM ECK
SN (ord)

ANDREAS SKARVÖ 
SN (ord), LUMIRE

DAG  SUNDBERG
M-Luleå Ordf,  AGN  (ord)

SANA SULJANOVIC
Vice Gruppledare, KS (ord),
KF (ord), BUN (ord),
Samhällsbyggnadsutsk. (ord)

Medlemsbrev Augusti   #7 - 2025

TIMOTHY HENRIKSEN
KF (ers)

VICTOR ÖHLUND
KF (ord), KFN (ord)

PETER BERGSTRÖM
KF (ord), Luleå Energi AB, 

SIGNAR HAMMARGREN
KF (ers), Valnämnden, 

STAFFAN NILSSON 
MoB (ers)

MATILDA LIND
AGN (ers)

MARI LUNDMARK
M-Luleå V. Ordf,
Moderatkvinnor

LINUS LINDSTRÖM
ISN (ers)

JALINDA REN
BUN (ord)

ANDERS HERMANSSON
KFN (ers), Luleå
Kommunftg. (ord)

ARVID PERSSON
M-Luleå Utb.ansv., KF (ord),
BUN (ers), KFN (ers), AGN
(ers)

EMMA EAVESTONE
M-Luleå MUF representant
BUN (ers)

GÖRAN HEDMARK
KF (ers), Lulebo AB

FREDRIK LUNDSTRÖM
KF (ers), Luleå Hamn AB

FREDRIK WIBERG 
KF (ord), MoB (ord)

INGER OJA
KF (ord), AGN (ord), ÖFN

ERIK HAMMARBERG
Valnämnden

ANDERS JOSEFSSON
 KF (ord), Luleå Business
region AB

HANS Å STRANDBERG
KF (ord), ISN (ord), KSN (ord),
SN (ers)

MATTI BJÖRK
Gruppledare, M-Luleå
styrelse, Oppositionsråd, KS
(ord), KF (ord)

KRISTOFFER SUNDSTRÖM
M-Luleå Ledmot,  KF (ord),
KS (ers), MoB(ord), LLT AB
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CARIN EAVESTONE
M-Luleå Ledamot, SN (ers)
Norrbottensteatern

THOR STÖCKEL
ISN (ord)

STEFAN LINDBÄCK
ISN (ers)

ROINE VIKLUND
M-Luleå Ledamot



KONTAKTA OSS
BARN- & UTBILDNINGSNÄMNDEN

INFRASTRUKTUR- & SERVICENÄMNDEN

KOST- & SERVICENÄMNDEN

SOCIALNÄMNDEN

KULTUR- & FRITIDSNÄMNDEN

MILJÖ- & BYGGNADSNÄMNDEN

ÖVERFÖRMYNDARNÄMNDEN

VALNÄMNDEN

STYRELSEN

KOMMUNFULLMÄKTIGE

www.moderaternalulea.se

Sana Suljanovic, Ledamot 
tel: 076-339 70 85, e-post: sana.suljanovic@gmail.com
Jalinda Ren, Ledamot
tel: 076-315 78 54, e-post: jalinda.ren@gmail.com
Arvid Persson, Ersättare
tel: 072-222 15 12, e-post: arvid.persson@outlook.com
Emma Eavestone, Ersättare
tel: 070-585 04 14, e-post: emma@eavestone.com

Hans Å Strandberg, Ledamot
tel: 070-586 79 33, e-post: hans.strandberg@hotmail.se
Thor Stöckel, Ledamot 
tel: 070-372 60 01, e-post: thor.stockel@gmail.com
Stefan Lindbäck, Ersättare
tel: 076-010 80 09, e-post: stefan@lindbacks.com
Linus Lindström, Ersättare
tel: 070-523 08 82, e-post: linus.lindstrom97@gmail.com

Hans Å Strandberg, Ledamot
tel: 070-586 79 33, e-post: hans.strandberg@hotmail.se

Per Tjärdalen, Ledamot 
tel: 070-307 46 10, e-post: nortonindex@hotmail.com
Victor Öhlund, Ledamot
tel: 076-816 51 88, e-post: victorohlund@gmail.com 
Arvid Persson, Ersättare
tel: 072-222 15 12, e-post: arvid.persson@outlook.com
Anders Hermansson, Ersättare
tel: 070-266 96 36, e-post: anders@hermanson.nu

Fredrik Wiberg, Ledamot 
tel: 070-956 99 98, e-post: wiberg.fredrik@gmail.com 
Kristoffer Sundström, Ledamot
tel: 073-079 24 49, e-post: u.k.sundstroem@gmail.com
Staffan Nilsson, Ersättare 
tel: 073-337 12 00, e-post: bya.nils@telia.com

Andreas Skarvö, Ledamot 
tel: 070-350 33 24, e-post: andreas.skarvo@icloud.com
Joakim Eck, Ledamot
tel: 076-836 07 14, e-post: joakimateck@gmail.com
Hans Å Strandberg, Ersättare
tel: 070-586 79 33, e-post: hans.strandberg@hotmail.se
Carin Eavestone, Ersättare
tel: 070-650 17 82, e-post: carin@avestone.com

Erik Hammarberg, Ledamot 
tel: 076-339 70 85, e-post: erik.hammarbergh@gmail.com
Signar Hammargren, Ersättare
tel: 070-557 94 40, e-post: s.v.hammargren@telia.com

Inger Oja, Ersättare 
tel: 070-854 86 55, e-post:inger.oja@gmail.com

Dag Sundberg, Ordförande
tel: 076-339 70 85, e-post: elias.sundberg.m@gmail.com
Mari Lundmark, Vice Ordförande, M-Luleå Moderatkvinnor
tel: 070-657 05 50, e-post: mari@scdolly.se
Carin Eavestone, Kassör
tel: 070-650 17 82, e-post: carin@avestone.com
Arvid Persson, Utbildningsansvarig
tel: 072-222 15 12, e-post: arvid.persson@outlook.com
Roine Viklund, Ledamot
tel: 072-542 59 20, e-post: roine.wiklund@ltu.se
Kristoffer Sundström, Ledamot
tel: 073-079 24 49, e-post: u.k.sundstroem@gmail.com
Emma Eavestone, MUF-representant
tel: 070-585 04 14, e-post: emma@eavestone.com
Matti Björk, Gruppledare, Oppositionsråd
tel: 072-212 83 55, e-post: matti.bjork@moderaterna.se

ARBETSMARKNADS- & GYMNASIENÄMNDEN

Dag Sundberg, Ledamot 
tel: 076-339 70 85, e-post: elias.sundberg.m@gmail.com
Inger Oja, Ledamot 
tel: 070-854 86 55, e-post: inger.oja@gmail.com
Matilda Lind, Ersättare
tel: 070-304 18 58, e-post: lindmatilda@gmail.com

Matti Björk, Gruppledare, Oppositionsråd
tel: 072-212 83 55, e-post: matti.bjork@moderaterna.se
Arvid Persson, Ordinarie
tel: 072-222 15 12, e-post: arvid.persson@outlook.com
Fredrik Wiberg, Ordinarie 
tel: 070-956 99 98, e-post: wiberg.fredrik@gmail.com
Hans Å Strandberg, 2:a vice Ordförande i KF
tel: 070-586 79 33, e-post: hans.strandberg@hotmail.se
Inger Oja, Ordinarie 
tel: 070-854 86 55, e-post: inger.oja@gmail.com
Kristoffer Sundström, Ordinarie
tel: 073-079 24 49, e-post: u.k.sundstroem@gmail.com
Anders Josefsson,, Ordinarie
tel: 070-648 20 93, e-post: anders.josefsson@moderaterna.se
Victor Öhlund, Ordinarie
tel: 076-816 51 88, e-post: victorohlund@gmail.com 
Peter Bergström, Ordinarie
tel: 070-336 83 42, e-post: peter.bergstrm@icloud.com
Sana Suljanovic, Vice Gruppledare
tel: 073-051 95 51, e-post: sana.suljanovic@gmail.com
Signar Hammargren, Ersättare
tel: 070-557 94 40, e-post: s.v.hammargren@telia.com
Fredrik Lundström, Ersättare
tel: 070-66046 57, e-post: fredrik.lundstrom@moderaterna.se
Göran Hedmark, Ersättare
tel: 070-351 21 35, e-post: goran.hedmark@telia.com
Per Tjärdalen, Ersättare 
tel: 070-307 46 10, e-post: nortonindex@hotmail.com
Timothy Henriksen, Ersättare 
tel: 070-432 38 32, e-post: timothy.henriksen@gmail.com

KOMMUNSTYRELSEN
Matti Björk, Ordinarie
tel: 070-648 20 93, e-post: matti.bjork@moderaterna.se
Sana Suljanovic, Ordinarie
tel: 073-051 95 51, e-post: sana.suljanovic@gmail.com
Kristoffer Sundström, Ersättare
tel: 073-079 24 49, e-post:u.k.sundstroem@gmail.com
Arvid Persson, Ersättare
tel: 072-222 15 12, e-post: arvid.persson@outlook.com

MODERATERNA I LULEÅ 
Besöksadress: Stationsg. 36, Luleå
e-post: lulea@moderaterna.se
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MODERATERNA I LULEÅ 
Besöksadress: Stationsg. 36 A, Luleå

e-post: lulea@moderaterna.se

Ta steget

Bli medlem i
Moderaterna eller 

Moderata 
Ungdomsförbundet

100 kr
✓ Engagera dig i Moderaterna
✓ Höj straffen
✓ Fixa Jobben
✓ Sänk skatten

moderaterna.se/engagera-dig/bli-medlem
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https://moderaterna.se/engagera-dig/bli-medlem/

